

DIARIO DE ALMERIA

SEGUNDA ÉPOCA.—AÑO VIII. (NÚMERO 2.328)

PERIÓDICO INDEPENDIENTE DE LA MAÑANA

MIERCOLES 13 ABRIL DEL AÑO 1921

DIA FAUSTO

La Jura de la Bandera

Ayer fue para Almería un día extraordinario, rebosante de júbilo y en el que los pueblos que aman sus tradiciones y glorias históricas, asistieron entusiastas a la celebración de los hechos que han de ser perduración de actos significativos del amor a la integridad patria y al honor vivido en el Pabellón que simboliza todos nuestros entusiasmos por la integridad y la grandeza del suelo que nacimos.

Un día risueño y primaveral visitó las salas más exploradoras para contribuir a la solemnidad del acto y en todos sus aspectos la Naturaleza es soció magistral y cariñosamente al acto grandioso que en Almería se solemnizaba.

Los recitales que ayer hicieron compromiso solemne de ofrecer a España cuanto pueden y son y con todo sacrificio de sus vidas por el honor de la bandera, no pueden estar quejados del modo como Almería correspondió a la grandeza de su abnegación.

El entusiasmo rebosó en todos los corazones y el pueblo que con ellos convive, que en los trances más duros, fuertes y cruentos, se colocó al lado de los que por la dignidad y prestigio patrio sacrificaron bienestar y vidas, aeuñó tarifoso a mostrarla su simpatía y solidaridad con el acto realizado.

Desde mucho antes de la hora ansiada para la jura, la Puerta de Purchena y vías fluyentes estaban invadidas de un público, en el que se congregaban todas las clases sociales, deseoso de tributar a los héroes soldados el homenaje entusiasta de su cariño y admiración.

Los balcones lucían colgaduras y ocupados por encantadas mujeres, que también se destacaban entre la multitud, eran demostración simpática de que esa mitad del ser humano, no cae nunca indiferente a estas manifestaciones patrióticas y así lo acreditaban hechos semejantes de nuestra historia en que la mujer española puso con su heroísmo imbatible gloria en los más curiosos acontecimientos.

El acto de la jura se celebró a las once de la mañana.

En la tribuna central se destacaba un artístico letrero, formado con flores en que se combinaban los colores de nuestra bandera y en que se leían las halagüeñas palabras: «Viva España!»

El altar en el que se ostentaba la imagen de la Purísima, se hallaba bajo un dosel de frescas y hermosas flores.

Ocupaba la tribuna Presidencial el Coronel del Regimiento de la Corona, don Manuel Llito, que a la vez obsequiaba la representación del General y Gobernador Militar de la plaza, por vacante de ambos; el Obispo, señor Gobernador civil, señor Alcalde de la Ciudad, con los concejales don Antonio Alonso, don Manuel Fuentes, don Carlos López, don Antonio Basconcilla, don Miguel Granados Ruiz y Secretario del Ayuntamiento Sr. Espejo, que representaban a la Corporación municipal, que asistió bien mezadas.

En las restantes tribunas se colocaban Consulados, Diputación, Claustro del Instituto, representación de la Audiencia, Escuelas públicas y privadas, Cuerpo de Exploradores y cuantos elementos de Almería son significativos de representación oficial y particular.

La amplia explanada en que tuvo lugar el acto de la jura ofrecía un cuadro conmovedor y grandioso; tal era el número de personas congregadas.

Al llegar las fuerzas del Regimiento de la Corona y colocar la enseña nacional en el lugar de honor, entre los acordes de la Marcha Real, el entusiasmo fué delirante, indescriptible.

Celebró la Misa el Capellán del Regimiento de la Corona, don Adolfo Carrasco Gil y seguidamente se celebó el acto de jurar fidelidad a la enseña nacional los reclutas del nuevo reemplazo.

Estos fueron 279.

Cumplieron su cometido poseídos de visible emoción, como ciudadanos conocedores de la grandiosidad del acto realizado y que en sus corazones sienten los estímulos del deber y del sacrificio, por el amor y la independencia de su patria.

Entre los reclutas cumplió este cometido uno que vestía hábito militar y que está matriculado en este Seminario.

Concluida la jura las tropas desfilaron para retirarse a su alojamiento, en columna de honor, por el Paseo del Príncipe.

La Presidencia se situó en la entrada de la calle de Rica do.

El desfile fué explendoroso, gallard y las tropas distinguió de las manifestaciones de afecto y simpatía de las claras por su patria.

Al pie de la misma calzada

EL ANIS SAL S

Los inteligentes, las personas de gusto piú en Cafés y establecimientos el Anis Salas, que fabrica la caza Vanda a. E. Javiar Salas, y de la que se representa para Almería. Anis Salas. Oficina de 116 c. 1. Otra

A los tenedores de trigo

Proposición ventajosa

El ministro de la Gobernación, dirigió ayer al señor Matamoros un telegrama haciendo copia literal de uno recibido de Barcelona del señor Martínez Anid, y que dice así:

«Gobernador Barcelona, reunido bajo mi presidencia fabrileciones de harina de esta provincia, me manifestar, que serán compradores de todo el trigo que puedan ojetar los tenedores de esa provincia, siemprev que resulte a 75 pesetas los 100 kilos sobre vegeón al punto de destino en que radique las fábricas.

Arrollado por un tren

Ayer se recibió en esta capital una desagradable noticia.

Del pueblo de Santa Fé comunicaron que el tren número 22, en el kilómetro 66, mas 80 metros, había arrollado a un anciano que iba andando por el estribo del puente de la Rambla de Jata, el que quedó horriblemente destrozado y muerto en el acto.

Por las versiones recogidas a los vecinos inmediatos al lugar del suceso se trata de un hombre de solemnidad, domiciliado en Cantoria, el cual era conocido por el nombre de Rafael.

Se encuentra en ésta los propietarios de Cuevas don Santos Martínez y don José Soler Flores.

—De Murcia ha regresado el comerciante don Manuel Llito Palás.

—Ha llegado de Alboloduy el propietario don Baldomero Cadenas.

—De Alcolea ha regresado el comerciante don Enrique Gil Salas.

—Ayer llegó de Bacares el ayudante de miras don Miguel de las Heras.

—Se encuentra en ésta el cura parroco de Finana don Meliton Marañez.

—Ha regresado de Dalias el propietario don Serafín Moral.

LOS QUE RIEN

Joven gravemente herido

En la calle del Tenor Iribarne riñeron ayer Emilio Carmona González de 15 años y José Ramírez del Aguila de 16,

Ramírez cayó al suelo en la riña produciéndose la fractura completa del fémur derecho en su tercio medio calificada por los facultativos de pronóstico grave.

El herido fué asistido en la casa de Socorro Municipal desde donde después de curado pasó al Hospital.

El agresor fué detenido y puesto a disposición del Juzgado de Instrucción.

Recuerdos tristes

Te fuiste al Cielo..!

La preciosa niña Candela la Rodríguez Cañadas, hija del culto y generoso don J. S. Rodríguez Pardo, nuestro querido amigo, se hallaba enferma durante algunos días. La adversidad ha llamado con su plácida mano, a la puerta de la vida de la angelical mujercita.

Lo vivible s son para nosotros aquéllos encantos juveniles y aquellos ratos que con su amistad francesa y con sus exquisiciones nos hizo para el nuevo angel.

El sentimiento unánime y esas palabras tristes que con honda pena se dicen para la triste suerte rueda por los hábitos de esta ciudad y tortura a sus numerosas amistades que eran cautivas en la finca misa de sus simpatías.

A la encantadora Candelaria la hermosa tenida entre nosotros de sus primeros años puéiendo admirar la razón plena de sus preciosidades que la madurez de sus dones ha dejado intacto el caudal fluido de la amistad.

De pronto en la ciudad Condal ha surgido el drama y se han cabado en su posta todos los buitres del infierno.

A sus doloridos padres les ministraremos nuestro pésame.

Agresor detenido

Por los agentes de Seguridad, ha sido detenido el carpintero Julio Rodríguez López.

Julio en unión de otros dos sujetos fué el autor del vapuleo dado días pasados en la calle de las Tiendas a José Fuentes Escobar.

Fuentes fué asistido de las lesiones ocasionadas por sus agresores, en la Casa de Socorro Municipal donde fueron calificadas de pronóstico leve.

Del asunto se dio cuenta al Juzgo de Instrucción.

OTROS URIMARIAS

Tratamiento especial de esta clase de enfermedades por el Dr. don Baldomero Gómez Casas, Médico de esta Prisión provincial, cuya ayuda del Dr. Pujido Jefe de la Clínica de dicha especialidad en el Hospital de San Juan de Dios de Madrid.

Tratamiento de las enfermedades de uretra, vejiga, riñones, prostatas, etc.

Horas de consulta, de 2 a 4 en su domicilio, plaza de Muñoz, número 12, antigua calle de la ceiba.

Registro Civil

Nacimiento: Felipe Soriano Céspedes y Anonio Suárez Hernández.

Defunciones: Sixto Espinosa Peñalva, Joaquín García Núñez, Torcuato Vallejo Salmerón.

Matrimonios: Ninguno.

NUESTRAS CARRETERAS

Lo que piden el Círculo Mercantil y la Cámara Oficial de Comercio

El Círculo Mercantil y la Cámara Oficial de Comercio, han elevado el siguiente escrito:

Excmo. Sr. Ministro de Fomento. (Madrid)

Exce. consignado Sr.:

La Cámara Oficial de Comercio, Industria y Navegación de la provincia de Almería, y el Círculo Mercantil e Industrial de esta Ciudad, se han reunido en comparecer ante V. E. y exponer respetuosamente. Que para dar satisfacción a muy urgentes necesidades del tráfico mercantil en esta región, se hace absolutamente necesario, el que se disponga por ese Ministerio de su digno cargo, se manden subastar en unos casos, se active la tramitación de los proyectos en otros, y se hagan las oportunas consignaciones en todos, para la inmediata realización de las obras que detailaremos, en las carreteras de esta provincia, que se expresan a continuación.

Carretera de Puerto Lumbreras a Almería

Se hace necesario que se manden subastar con gran urgencia los proyectos de reparaciones siguientes: Kilómetros 89 al 94: 100 el 10 y 118 al 124. Proyectos aprobados por R. O. de 29 de Septiembre de 1916. Kilómetros 95 al 99: 102 al 117 y 125 al 129. Proyectos aprobados por R. O. de 27 de Septiembre de 1916. Kilómetros 30 al 50 y 60 al 80. Proyecto aprobado por R. O. de 5 de Marzo de 1918.

El lamentable estado de abandono en que hace ya mucho tiempo se viene teniendo a esta provincia, al respecto de servicio tan importante, como lo es el de la conservación de estas importantes vías de comunicación, o denuncia a el hecho de que, allá por el año de 1910 se propusiera por la Jefatura de Obras Públicas la reparación de esta carretera en un tramo de 42 kilómetros, y que reconocida por ese Ministerio la necesidad de las proyecciones, se dictaran las correspondientes Reales Ordenes de aprobarlas, sin que aun se les haya dado cumplimiento, por no haberse hecho las necesarias consignaciones en los presupuestos.

El hecho que dejamos consignado, con su muda y terrible elocuencia, le informará por sí solo, sobre cuál debe ser el estado de una de las carreteras de mayor tránsito de esta provincia, que ya en el año de 1910, estaba necesitada de urgentes reparaciones, y si su gravedad no podrá superar cuál será su estado actual.

Pues así están todas las carreteras de esta provincia.

Carretera de Almería a la Estación de Vilchez

De esta carretera, hemos de informar a V. E. que es dividida en siete tramos, construidos los cuatro primeros, y paralizadas sus obras desde el año 1883, parece que recientemente se iniciaron trabajos remolinderos en ese Ministerio, por abandono han justificado e inconsciente, y se ordenó la terminación de los proyectos de los tramos 5, 6 y 7, pero el siguiente, su estado burocrático actual exige que con toda urgencia se pida aprobación a los tramos 5 y 9, cuyos estudios deben estar terminados a punto de terminarse, y se demande gran actividad de la ejecución del proyecto del tramo 7, o mejor aún, disponer que este servicio se realice a fecha fija, cuya fecha se dispuso muy acertadamente con los proyectos para los caminos vecinales.

Después de dejar consignado, sia posibles rectificaciones, que las obras de esta carretera están paralizadas desde el año 1883, huelga todo comentario, tanto más, cuando que, no nos hemos propuesto dirigir a V. E. un recurso de sgravios, sino un recurso de súplica, y no queremos que la amargura que nos produce la contemplación del estado actual de todas nuestras vías de comunicación, nos haga estampar una frase sencilla, que pueda desvirtuar nuestro propósito, o que no se ajuste en su totalidad a la gran consideración y al profundísimo respeto que V. E. nos inspira.

Después de dejar consignado, sia posibles rectificaciones, que las obras de esta carretera están paralizadas desde el año 1883, huelga todo comentario, tanto más, cuando que, no nos hemos propuesto dirigir a V. E. un recurso de sgravios, sino un recurso de súplica, y no queremos que la amargura que nos produce la contemplación del estado actual de todas nuestras vías de comunicación, nos haga estampar una frase sencilla, que pueda desvirtuar nuestro propósito, o que no se ajuste en su totalidad a la gran consideración y al profundísimo respeto que V. E. nos inspira.

Carretera de Gádor a Laujar

Esta carretera, consta de seis trozos, terminados los dos primeros, están en construcción los otros 3º y 4º y ha sido el plazo de 1916.

Esta vía de comunicación, tiene una gran importancia para el fomento del tráfico en una bien exigua zona agrícola, y sería de suma conveniencia, se aceleraran las tablas de campo y de cincuenta, para que su uso ofrezca servicio público dentro del más breve plazo posible.

Carretera de Almería a Málaga

En esta carretera, aparte de que por su mal estado, es de urgente necesidad reparar su afirmación en todo el trayecto de nuestra provincia, ya que tiene que soportar todo el enorme tráfico que se desplaza entre la Capital y los pueblos de Poniente, y de una vez más y rica zona de la Alpujarra granadina, y, sin embargo, donde muy particularmente a su paso por el término de la salida de nuestra capital hasta el pequeño poblado de Agua Dulce, distante nueve kilómetros, se da gran pendiente, siendo los 200 y 250 metros de longitud, bien construidos en el 1º y bien por el 2º, otro caso que es que en la parte de Agua Dulce, pasa por el agua, quedando el tramo de 100 metros de pendiente de 100%.

En la parte de la pendiente de 100%, que dura 100 metros, se producen

miedos en triste duelo esta región infeliz, constituyendo una vergüenza nacional.

Carretera de Roquetas a Alicún

Esta carretera consta de cuatro trozos, estando ya los tres primeros completamente terminados, y terminado también el replanteo del 4º y sería de suma conveniencia se ordenara se activasen los trabajos de oficina de este último trozo, y se anunciaría la subasta, para que pudiera ofrecerse en breve al servicio público.

Almería, Excmo. Señor, está en posesión de uno de los pueblos más bellos y espaciosos del mediterráneo, y como vía de acceso al mismo, se cuenta con una línea férrea, para atender al desarrollo de su tráfico, y para todas las necesidades de su extensa zona que comprende toda su provincia y una gran parte de las limitaciones de Granada y de Jén, con más los productos de una importante zona minera.

Este ferrocarril, es a todas luces insuficiente para satisfacer las necesidades de esta región en materia de transportes; las constantes reclamaciones y protestas que se formulán contra la empresa por deficiencias en los servicios, lo demuestran suficientemente. El problema, pues, de los trasportes, tal y como en la actualidad se nos haya planteado, no tiene otra solución inmediata, que la de hacer derivar parte del tráfico hacia las carreteras, utilizando los modernos medios de tracción mecánica, pero para que esto sea posible, es absolutamente necesario, no sólo tener, se terminen y se habiliten para el tráfico las carreteras en construcción, sino también, el que las que están terminadas, se arreglen en forma que puedan transferir por ellas sin peligro los automóviles, ya que hoy por su mal estado, no pueden circular sin grave riesgo, si aún los más modestos vehículos que utilizan la tracción animal.

Consta a V. E. que la tracción mecánica, empleada para el transporte de los productos de cada región, constituye hoy una poderosa palanca de progreso, así como que, todo lo que sea ofrecer facilidades para el desarrollo del tráfico mercantil y para el fomento del turismo, se traduce de inmediata crecimiento de riqueza.

INFORMACIÓN TELEGRÁFICA

De nuestro corresponsal en Madrid Sr. Sánchez Ortiz

Las Cortes Senado

Abierta la sesión por el señor Sanchez Toc; se lee una comunicación del Senador señor Royo Villanova, renunciando al cargo de vocal de la Comisión de actas.

Igualmente hace el Conde señor Valle Luchill.

Trata el señor Sanchez Toc de disuadirlo y el señor Royo Villanova explica su actitud alegando la desconsideración que le ha tenido la Comisión no consintiendo con prelación en la discusión de las actas de Granada y Gerona.

Habían subido el asunto los señores Marqués de Hermida, Maestre y Chaparrieta.

El Presidente propone que la Cámara no acepte las reivindicaciones y así se acuerda.

Sigue la discusión en el voto particular del acta de Granada y después de amplio debate, acuerdase aceptar la propuesta del señor Marqués de Alhucemas de que se admitan las enmiendas a la tercera categórica.

El señor Chaparrieta protesta de que se anteponga la discusión de actas al examen de proyectos importantes.

La Presidencia dice comenzará de seguida la presentación de los mismos.

Anunciada la hora reglamentaria se levanta la sesión.

Congreso

A las tres y cuarenta abre la sesión el señor Sánchez Guita.

El señor Foujul presenta y defiende una proposición incidental referente a la grave situación de los vinicultores.

Entre las soluciones propone figura la desgravación de los alcoholos.

La contesta el ministro de Hacienda señalando la dificultad de disminuir tributos ni reformas el Régimen de alcoholos.

Sometida a votación es desechada la proposición por 77 votos contra 46.

El señor Gasset explica otra interacción sobre los exagerados derechos a nuestros vinos en Francia.

Confiesa el ministro de Estado manifestando que continúa las negociaciones con Francia para que la vecina república rebaje esos derechos.

Se reanuda el debate político y el señor Saborit termina su discurso censurando al Gobernador y a los elementos patronales de Barcelona por la persecución a los obreros, también condena los quívicos en que se mantiene el Gobierno.

Le contesta el ministro de la Gobernación y expresa que se autorizan los sindicatos, pero vigilándolos escrupulosamente para evitar que se ovechen para otros fines.

Rectifica el señor Company.

Interviene el señor Amado rechazando los argumentos del señor Sala sobre su gestión en Barcelona como Gobernador.

Rectifica el señor Sala defendiendo las iniciativas de las agrupaciones patronales y después lo hace el señor Prieto.

El señor Bugallal intervino defendiendo la gestión de los representantes del Gobierno.

El señor Alende Salazar resumiendo el debate afirma que el primer deber del Gobierno no es distinguir entre los obreros y los que practican el terrorismo.

Todos los hombres de bien buscan la normalidad y la defensa por el bienestar propio y la libertad.

Promete que los proyectos beneficiosos a los obreros se desarrollarán ampliamente, pero imponiendo el respeto a la legalidad.

Defiende la actuación del señor Martínez Alcántara porque su gestión está relacionada con todos los intereses sociales.

Termina reiterando las manifestaciones que hizo al presentar el Gobierno de su presidente a las Cortes.

Se levanta la sesión.

El precio del pan

El ministro de Fomento ha conferenciado con el alcalde de Madrid.

Trataron del precio del pan. El señor La Cerva tiene convocada a una reunión para seguir ocupándose de este asunto.

Se espera qué de dicha reunión salgan soluciones definitivas.

De provincias

Una gran tormenta

Melilla. El domingo se desencadenó sobre esta plaza una furiosa tormenta.

Quedaron interrumpidas las comunicaciones.

Una información fantástica

Zaragoza. Los periódicos de esta capital desmenten, indignados los informes que han acogido algunos colegas de Madrid diciendo que el Curia párroco de Pancrudo dio muerte a un sacerdote de la Guardia civil.

Expresan que esta indignación está justificada, pues es lamentable y vergonzoso que para buscar noticias sensacionales, se ataque a la honorabilidad de las personas.

Los estudiantes católicos

Bilbao. En el teatro de los Campos Elíseos se ha celebrado una importante Asamblea de la federación de estudiantes católicos.

Se dio cuenta de los trabajos que se han realizado para asegurar el triunfo de la mencionada federación.

Una función de desgracia

Bilbao. En la iglesia de San Francisco se ha celebrado una solemnísima función religiosa de desgracia por el rétiro sacrificio cometido en dicho templo el mes anterior.

Hubo procesión con el Santísimo Sacramento, sostenido por numerosas y distinguidas personalidades.

Del Extranjero

El conflicto de los mineros ingleses

Londres. Las últimas noticias referentes al estado del conflicto que ha planteado los mineros ingleses, dicen que éstos no se unirán a

continuar las negociaciones, pero presentando nuevas tarifas de jornales, también aumentadas.

Si se les rechazaran, pondrían inmediatamente en ejecución los anuncios de actitudes de hostilidad, en razón de acuerdo en vigor el plan huelguístico de la tipie inteligencia de mineros, ferroviarios y empleados de todos los transportes.

Una dimisión

Constantinopla. Se ha confirmado la dimisión de mariscal Esaa Pachá, ministro de Interior turco.

Todos los hombres de bien buscan la normalidad y la defensa por el bienestar propio y la libertad.

Promete que los proyectos beneficiosos a los obreros se desarrollarán ampliamente, pero imponiendo el respeto a la legalidad.

Defiende la actuación del señor Martínez Alcántara porque su gestión está relacionada con todos los intereses sociales.

Termina reiterando las manifestaciones que hizo al presentar el Gobierno de su presidente a las Cortes.

Se levanta la sesión.

El precio del pan

El ministro de Fomento ha conferenciado con el alcalde de Madrid.

Trataron del precio del pan. El señor La Cerva tiene convocada a una reunión para seguir ocupándose de este asunto.

Se espera qué de dicha reunión salgan soluciones definitivas.

De provincias

Una gran tormenta

Melilla. El domingo se desencadenó sobre esta plaza una furiosa tormenta.

Quedaron interrumpidas las comunicaciones.

Una información fantástica

Zaragoza. Los periódicos de esta capital desmenten, indignados los informes que han acogido algunos colegas de Madrid diciendo que el Curia párroco de Pancrudo dio muerte a un sacerdote de la Guardia civil.

Expresan que esta indignación está justificada, pues es lamentable y vergonzoso que para buscar noticias sensacionales, se ataque a la honorabilidad de las personas.

Los estudiantes católicos

Bilbao. En el teatro de los Campos Elíseos se ha celebrado una importante Asamblea de la federación de estudiantes católicos.

Se dio cuenta de los trabajos que se han realizado para asegurar el triunfo de la mencionada federación.

Una función de desgracia

Bilbao. En la iglesia de San Francisco se ha celebrado una solemnísima función religiosa de desgracia por el rétiro sacrificio cometido en dicho templo el mes anterior.

Hubo procesión con el Santísimo Sacramento, sostenido por numerosas y distinguidas personalidades.

Se garantiza que esta casa solamente utiliza harinas de primera.

SE VENDEN

en la orilla del mar y a diez minutos de la población, parcelas de terreno desde ocho hasta cuadras en adelante.

Rosón. Bodega del Puerto, Real, 44.

SE VENDEN

en la orilla del mar y a diez minutos de la población, parcelas de terreno desde ocho hasta cuadras en adelante.

Rosón. Bodega del Puerto, Real, 44.

SE VENDEN

en la orilla del mar y a diez minutos de la población, parcelas de terreno desde ocho hasta cuadras en adelante.

Rosón. Bodega del Puerto, Real, 44.

SE VENDEN

en la orilla del mar y a diez minutos de la población, parcelas de terreno desde ocho hasta cuadras en adelante.

Rosón. Bodega del Puerto, Real, 44.

SE VENDEN

en la orilla del mar y a diez minutos de la población, parcelas de terreno desde ocho hasta cuadras en adelante.

Rosón. Bodega del Puerto, Real, 44.

SE VENDEN

en la orilla del mar y a diez minutos de la población, parcelas de terreno desde ocho hasta cuadras en adelante.

Rosón. Bodega del Puerto, Real, 44.

SE VENDEN

en la orilla del mar y a diez minutos de la población, parcelas de terreno desde ocho hasta cuadras en adelante.

Rosón. Bodega del Puerto, Real, 44.

SE VENDEN

en la orilla del mar y a diez minutos de la población, parcelas de terreno desde ocho hasta cuadras en adelante.

Rosón. Bodega del Puerto, Real, 44.

SE VENDEN

en la orilla del mar y a diez minutos de la población, parcelas de terreno desde ocho hasta cuadras en adelante.

Rosón. Bodega del Puerto, Real, 44.

SE VENDEN

en la orilla del mar y a diez minutos de la población, parcelas de terreno desde ocho hasta cuadras en adelante.

Rosón. Bodega del Puerto, Real, 44.

SE VENDEN

en la orilla del mar y a diez minutos de la población, parcelas de terreno desde ocho hasta cuadras en adelante.

Rosón. Bodega del Puerto, Real, 44.

SE VENDEN

en la orilla del mar y a diez minutos de la población, parcelas de terreno desde ocho hasta cuadras en adelante.

Rosón. Bodega del Puerto, Real, 44.

SE VENDEN

en la orilla del mar y a diez minutos de la población, parcelas de terreno desde ocho hasta cuadras en adelante.

Rosón. Bodega del Puerto, Real, 44.

SE VENDEN

en la orilla del mar y a diez minutos de la población, parcelas de terreno desde ocho hasta cuadras en adelante.

Rosón. Bodega del Puerto, Real, 44.

SE VENDEN

en la orilla del mar y a diez minutos de la población, parcelas de terreno desde ocho hasta cuadras en adelante.

Rosón. Bodega del Puerto, Real, 44.

SE VENDEN

en la orilla del mar y a diez minutos de la población, parcelas de terreno desde ocho hasta cuadras en adelante.

Rosón. Bodega del Puerto, Real, 44.

SE VENDEN

en la orilla del mar y a diez minutos de la población, parcelas de terreno desde ocho hasta cuadras en adelante.

Rosón. Bodega del Puerto, Real, 44.

SE VENDEN

en la orilla del mar y a diez minutos de la población, parcelas de terreno desde ocho hasta cuadras en adelante.

Rosón. Bodega del Puerto, Real, 44.

SE VENDEN

en la orilla del mar y a diez minutos de la población, parcelas de terreno desde ocho hasta cuadras en adelante.

Rosón. Bodega del Puerto, Real, 44.

SE VENDEN

en la orilla del mar y a diez minutos de la población, parcelas de terreno desde ocho hasta cuadras en adelante.

Rosón. Bodega del Puerto, Real, 44.

SE VENDEN

en la orilla del mar y a diez minutos de la población, parcelas de terreno desde ocho hasta cuadras en adelante.

LA FORTUNA

MATHS. PÉREZ HERZ EN TIENDAS

Novedades en Tejidos, Panería y Confecciones

Asombrosa rebaja de precios en todos los artículos

Esta es la casa que más barato vende y mejor surtido presenta.
PRECIO FIJO

Bonitos y espléndidos regalos a sus compradores
VENTAS AL CONTADO

LA FORTUNA

Grandes almacenes de San José

de Juan Morata

Tiendas 5 y Azara, 2.- Almería

Estenso y variado surtido en novedades para señora y caballero. Asombrosa rebaja de precios en todos los artículos. Antes de efectuar vuestras compras visitad este establecimiento y ahorrareis mucho tiempo.

PRECIOS FIJOS

VENTAS AL CONTADO



GRUPO GUERI DEL SANTO CRISTO
José Toro García
SANTO CRISTO, 2
Sulfato de cobre.—Azufre.
Sosa cáustica 7072.—Carburo.
Precios sin competencia.

LA ISLA DE CUBA TEJIDOS, PANERIA Y CONFECCIONES

CALE REAL-FRENTE "AL SIGLO"

Por fin de temporada gran
rebaja de precios.

JOVINCELA

AGUA JOVINCELA-Derivada a
frescas blancas, blancas o bl
ca, con coloración primilla, sin
áñilico, certificado claro o oscuro
y negro. Con el uso de agua
maravilloso efecto el cabello fino
desarrolla su fuerza y leanno co
mo en la juventud. No contiene
nitrato de pesta, ni sustancia alguna
venenosa.

DÉPILATORIO JOVINCELA
Destruye el vello o pelos super
fluos en cinco minutos.

Sentirán sorprendentes los efectos
de este depilatorio, que deja la piel
en la parte desvelada, tersa, lisa y
desarrapada, sin quedar la más
pequeña irritación en el cutis. Debe
poco tiempo se deshaga definitivamente
para siempre la raza del vello.

PRECIO: 6 PTAS.

De venta, En las principales perfumerías
y droguerías de la Ciudad de Almería
y en las localidades que no tienen depo
sitorios de la Ciudad de Almería.

EQUIVALENCIAS JOVINCELA

ARTÍCULOS DE HERBOLARIO, 100 GRAMOS.

JOVINCELA

De venta, Drogería El Triunfo,
Plaza de Nicolás Salmerón, n.º 3

DIARIO DE ALMERIA

Bn 1.ª plana 1 peseta linea
En 2. " 0,50 cents " "
En 3. " 0,75 " "
En 4. " 0,25 " "

Comunicados y reclamos
precios convencionales.

Para mas informes, Administración de DIARIO DE ALMERIA, Tienda, 20.

Grandes Almacenes de Tejidos

LA VERDAD

7 - SEBASTIAN PEREZ - 7 -

Esta casa recuerda a sus compradores que continúa concediendo el regalo de
un día de venta al mes, mediante sorteo, habiendo correspondido en el pa
sado mes al día 7.

Venta por metros

Grandes rebajas de precios en todos los artículos

ASOLINE

Los sábados
venta de retales